



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 16 del 02/02/2012

REGOLAMENTO REGIONALE 22 dicembre 2011, n. 27

Obiettivi di presenza e di sviluppo per le grandi strutture di vendita Regolamento attuativo della L.R. 1 agosto 2003 n. 11 art. 2 comma 1 lettera b).

In relazione al regolamento in oggetto, pubblicato sul BURP n. 198 suppl. del 22/12/2011 è necessario provvedere ad una errata corrige, precisando che la rettifica degli errori materiali sotto indicati è riferita esclusivamente alla citazione interna degli articoli 16 e 18.

- negli articoli 7, 14, 17, e 20 la citazione dell'articolo 16 deve intendersi riferita all'articolo 18;
- nell'articolo 14 la citazione dell'articolo 15 deve intendersi riferita all'articolo 16;
- nell'articolo 18 il trattino davanti ai numeri 40 e 50 deve essere sostituito dal simbolo "a".

E più specificatamente:

A pag. 9, seconda colonna, punto 4, 10° rigo deve leggersi: "art. 18"

A pag. 14, prima colonna, art. 14, punto 1, 6° rigo e punto 3, 11° rigo, deve leggersi: "articolo 18"

A pag. 15, seconda colonna, punto d., 18° rigo, deve leggersi: "art. 18"

A pag. 16, seconda colonna, punto 1, 3° rigo, deve leggersi: "18"

A pag. 16, seconda colonna, punto 1, 4° rigo, e punto 2, 2° rigo, deve leggersi: "articolo 18"

A pag 14, prima colonna, punto 2, 2° rigo deve leggersi: "16"

A pag 15, seconda colonna, art. 18, punto 2, dopo le parole: "pari a _" deve leggersi: "pari a a"

A pag 15, seconda colonna, art. 18, punto 2, dopo le parole: "e di _" deve leggersi: "e di a"